全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

昌吉州党委常委班子召开2022年度民主生活会

全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想全力贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署

何忠友到会指导 王国和主持会议并作总结讲话

本报讯 记者高云哲报道:按照自治区党委统一部署,昌吉州党委常委班子2月15日召开2022年度民主生活会,以全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",团结带领党员干部以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署为主题,紧密联系党委常委班子和个人思想工作实际,深刻进行自我检查和党性分析,严肃开展批评和自我批评。

自治区党委副书记何忠友到会 指导,自治区人大常委会副主任、昌 吉州党委书记王国和主持会议并作 总结讲话。

自治区党委民主生活会督导组 有关同志到会指导。昌吉州人大常 委会党组、昌吉州政协党组主要负 责同志列席会议。

昌吉州党委高度重视开好这次 民主生活会,认真开展准备工作。 会前,党委常委同志通过专题学习、 交流研讨、个人自学等方式,认真学 习习近平新时代中国特色社会主义 思想和党的二十大精神,对照党章 党规党纪和习近平总书记在中共中 央政治局民主生活会上的重要讲话 精神、自治区党委有关部署要求,深 人查找突出问题,精心撰写对照检 查材料,为开好民主生活会打下坚 实基础。

会议通报了昌吉州党委常委班 子党史学习教育专题民主生活会整 改落实情况和本次民主生活会征求 意见情况。王国和代表昌吉州党委 常委班子作对照检查,党委常委同 志逐一发言,开展批评和自我批评。

何忠友指出,这次民主生活会 开出了较高质量、取得了较好效果, 达到了统一思想、凝聚共识、增进团结、促进工作的目的。昌吉州党委 高度重视,前期准备比较充分,坚持 原则比较到位,制定整改措施符合 昌吉实际,达到了预期目标。

何忠友强调,要旗帜鲜明讲政 治,始终在政治立场、政治方向、政 治原则、政治道路上同以习近平同 志为核心的党中央保持高度一致, 在坚定拥护"两个确立"、坚决做到 "两个维护"上走在前、作表率。要 强化理论武装,健全常态长效强化 党的创新理论武装工作机制,坚持 理论联系实际学风,把党的创新理 论成果运用到具体工作之中,在学 懂弄通做实习近平新时代中国特 色社会主义思想上走在前、作表 率。要聚焦新疆工作总目标,坚持 以习近平法治思想为引领,全面贯 彻总体国家安全观,巩固发展民族 团结,促进宗教领域和睦和谐,全 面提升公共文化服务水平,在推动 事关长治久安的根本性、基础性、 长远性工作上走在前、作表率。要 扛起责任担当,做好顶层设计,加 强整体谋划、系统谋划、产业谋划, 提升现代农牧业发展水平,推进工 业强基增效和转型升级,大力促进 现代服务业发展,全面增进民生福 祉,持续深化改革扩大开放,全面 推进乡村振兴,加强生态文明建 设,在建设推进中国式现代化新疆 实践的典范地州上走在前、作表 率。要加强自身建设,牢固树立正 确政绩观,夯实党的基层基础,抓 好干部队伍建设,锲而不舍落实中央八项规定精神及其实施细则精神,坚决整治形式主义、官僚主义问题,在坚定不移推进全面从严治党上走在前、作表率。

王国和就加强常委会自身建设 提出要求。他强调,要增强政治能 力,深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟"两个确立"的决定性意 义,切实把"两个维护"体现在贯彻 落实总书记、党中央决策部署的行 动上来,体现在履职尽责、做好本职 工作的实效上,体现在日常言行上, 始终确保正确的政治方向。要增强 学习能力,强化理论武装,坚持理论 联系实际,自觉用习近平新时代中 国特色社会主义思想指导解决分管 领域存在的突出问题、群众最关心 最直接最现实的利益问题,以实际 行动为党分忧、为国尽责、为民奉 献。要增强工作能力,坚持以人民 为中心的发展思想,贯彻"三新"要 求,加快打造"八大产业集群"为主 的现代化产业体系,精准开展招商 引资,加快一二三产业融合发展,持 续深化改革扩大开放,加强生态文 明建设,持续保障和改善民生,巩固 拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效 衔接,推动发展成果惠及民生、凝聚 民心。要增强斗争能力,树牢法治 意识,把全面依法治国、依法治疆的 要求落实到改革发展稳定工作各领 域、各方面,确保各项工作始终在法 治轨道上运行。要增强担当能力, 勇于自我革命,持续深入开展党风 廉政建设和反腐败斗争,一体推进 不敢腐、不能腐、不想腐,持续巩固 拓展反腐败斗争压倒性胜利。

昌吉州人民政府党组召开2022年度民主生活会

本报讯 记者荷苒·马汗报道: 2月14日下午,昌吉州人民政府党 组召开2022年度民主生活会。自 治区人大常委会副主任、昌吉州党 委书记王国和同志到会指导并作点 评讲话,自治区政协副主席,昌吉州 党委副书记、州人民政府党组书记、 州长金之镇主持会议,并代表州人 民政府党组班子进行对照检查并作 表态发言。

会议传达学习了中共中央政治局民主生活会精神,通报了州人民政府党组党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况及本次民主生活会整改措施落实情况及本次民主生活会筹备情况,州人民政府党组班子成员依次进行对照检查并开展相互批评。

王国和指出,这次民主生活会

主题鲜明、内容丰富,交流了思想, 检视了问题,明确了方向,达到了增 进团结、改进工作的目的,是一次高 质量的民主生活会。

王国和强调,要认真学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神和自治 区党委工作要求,把此次民主生活 会作为新起点,以坚定的政治定力、 强烈的责任担当、高度的大局意识, 带动全州各级党员干部更加奋发有 为、主动作为,为全力建设推进中国 式现代化新疆实践的典范地州作出 新的更大贡献。

王国和强调,要锤炼政治能力, 在坚定拥护"两个确立"上作表率; 要强化理论武装,在学习贯彻党的 二十大精神上作表率;要认真履职 尽责,在紧贴民生推动高质量发展 上作表率;要提升斗争本领,在防范 化解各领域风险隐患上作表率;要 加强自身建设,在打造法治政府、廉 洁政府、实干政府上作表率。

金之镇表示,州人民政府党组班子将在政治建设上持续用力,坚决捍卫"两个确立"、忠诚践行"两个维护";在理论武装上持续用力,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂;在完整准确贯彻新时代党的治疆方略上持续用力,聚焦"建设推进中国式现代化新疆实践的典范地州"认真履职尽责;在加强政府自身建设上持续用力,努力打造让党委放心、群众满意的人民政府;在抓好问题整改上持续用力,不断巩固此次民主生活会成里。

强信心 起好步 开新局

准东开发区再获核准千万吨 级露天煤矿

本报讯 记者刘辉、通讯员郑源源报道:1月29日,国家发展改革委核准新疆兖矿其能煤业有限公司准东五彩湾矿区四号露天矿一期工程及选煤厂1000万吨/年项目。这是"十四五"期间准东开发区获得核准的首个千万吨级露天煤矿。

该项目总投资55亿元(不含矿业权费用),对加快推进新疆大型煤炭基地建设,进一步释放煤炭优质产能,保障能源稳定供应具有重要意义。

2022年,准东开发区坚定扛起能源保供责任,扎实推进能源保供各项工作,煤炭产能结构和布局持续优化,年产1000万吨及以上的大型煤矿达6家,5家生产煤矿3000万吨保供产能获得批复,全年煤炭产量达1.89亿吨、增长28%,占全疆45.8%,向"乌昌石"等疆内各地供煤约1.1亿吨,有效缓解了电煤企业、南疆五地州电厂及生活用煤紧张的现象;千方百计保障可靠供应,发挥电力"顶梁柱"作用,全年完成发电量1185亿千瓦时,疆电外送电量达632亿千瓦时,同比增长14.9%,日均外送电量1.73亿千瓦时,有效保障了疆内外电力安全稳定供应。

今年,准东开发区将加快项目建设,建设一大批大型现代化、智能化煤矿,稳步壮大煤电装机规模,全面构筑国家综合能源保障新高地。

新疆宜化开足马力生产奋力 冲刺首季"开门红"

本报讯 记者孙学良、通讯员冯亮报道:2月13日,在位于准东经济技术开发区的新疆宜化化工有限公司(以下简称"新疆宜化")生产厂区的尿素包装厂房里,备料分仓、操控巡检、自动称重、装袋封口,工人们正紧张有序作业。打包码垛的尿素成品源源不断地从生产线上输出,几个小时后,这批化肥将被分销至新疆乌鲁木齐、昌吉、博乐等地。

该公司尿素分厂厂长高军亮介绍,春节后正是春耕春灌高峰,公司接到甘肃、四川、广西等疆内外的客户订单增长迅速。目前,公司生产车间在保障安全生产和质量的前提下全力增产,平均每小时产能在60吨左右。

开年以来,新疆宜化在"早"字上下功夫,在"抢"字上做文章,调动一切要素,抓管理、拓市场、忙生产、提质效,全力跑出"加速度",奋力冲刺首季"开门红",为奋战全年目标任务奠定了坚实基础。

1月份,新疆宜化超额完成预算目标,6项主导产品产量同比增长4.27%,取得了良好开局,全力保障了春耕生产。